

## ФАРХАД МЕХДИЕВ

### Юморески

#### Соседка

Работал я менеджером в крупной фирме. Жил в элитном доме. Зарабатывал вполне прилично, во всяком случае, на жизнь и на все необходимое хватало. Короче, дела у меня шли неплохо и быть недовольным своим существованием я не имел права.

Единственная проблема для меня – это женщины. Проблема не с физическим здоровьем или внешностью – с этим-то как раз все было в порядке. Многие представительницы прекрасного пола откровенно проявляли ко мне интерес, но мне никто не нравился. Мне хотелось чего-то необычного, такого, чтобы полностью захватило и овладело мной. К сожалению, я пока не встретил эту единственную и неповторимую. Конечно, это как-то угнетало, сказывалось на настроении и отражалось на поведении.

Во дворе на автостоянке рядом с моим «Мерседесом» стоял БМВ. Хозяина или хозяйку этого автомобиля я никогда не видел. Видимо, мы в разное время выходили из дома и в разное время возвращались.

Однажды я задержался на работе – были проблемы с отчетами – и вернулся домой часа на три позже обычного. Я припарковал автомобиль, и в тот же момент подъехал БМВ. Из него вышла молодая женщина. Я оцепенел. Никогда в жизни мне не приходилось видеть такую красоту! Рост и фигура модели. Голубые глаза, способные довести любого мужчину до инфаркта. Лицо... Это было лицо ангела. Она была не просто красива, но и источала какое-то доверие, нежность, порядочность, целомудрие. Да и одета была с большим вкусом – дорогой костюм подчеркивал прекрасную фигуру.

Видимо, мое лицо в тот момент настолько отражало то, что со мной происходило, что, посмотрев на меня, она как-то по-доброму улыбнулась, поздоровалась и пошла к своему подъезду. Страхнув с себя оцепенение, побрел домой и я. С этого дня я ни о чем и ни о ком, кроме нее, не мог думать. Я не спал, ходил разбитый, совершал какие-то необдуманные поступки. Одним словом, я влюбился, влюбился до сумасшествия, и решил во что бы то ни стало с ней познакомиться. Я строил разные планы. Я не знал ее вкусов и долго думал, куда ее пригласить: в ресторан – банально, в оперу, в филармонию на симфонический концерт – скучно, да и не поговорить там ни о чем. В конце концов я остановил свой выбор на оперном театре. Все-таки, подумал я, это отражает какое-то наличие интеллекта. Я несколько дней крутился вокруг БМВ и наконец встретил ее. Я подошел, естественно, изрядно волнуясь, и только хотел открыть рот, как она спросила:

– В оперу хотите пригласить?

– А как вы догадались? – с глупым выражением лица спросил я.

– Как-нибудь объясню, – ответила она. – Вы знаете, у меня сегодня дела, а завтра, если вы не передумаете, в семь часов вечера зайдите за мной, и мы сходим в какой-нибудь ресторан. Это, на мой взгляд, более подходит для знакомства и там можно спокойно побеседовать.

После этого мы представились друг другу и обменялись телефонами.

На следующий день без пяти семь я стоял у ее подъезда. Она вышла ровно в семь, и мы поехали в хороший ресторан. Звучала легкая музыка и все располагало к

приятному времяпрепровождению. Я был несколько напряжен, видимо, очень волновался, что не совсем характерно для меня. Я всегда мог поддержать беседу, привык выступать перед аудиторией, но сейчас словно в ступор какой-то впал. В отличие от меня, в ней не чувствовалось никакого волнения. Она непринужденно вела беседу, часто улыбалась, и постепенно это состояние передалось мне. Я расслабился, пришел в себя, сыпал остротами, рассказывал анекдоты. Чувствовалось, что нам обоим беседа стала доставлять удовольствие. Мы не задавали друг другу никаких вопросов и в основном разговаривали на нейтральные темы. В тот вечер мы расстались почти друзьями. Я пытался договориться насчет следующей встречи, но она ответила, что никогда не знает, когда у нее будет свободное время, и она позвонит мне сама. Через три дня она позвонила и пригласила в гости. Я взял бутылку коньяка, коробку конфет и пошел. Она приветливо встретила меня, показала квартиру и, оставив меня в гостиной, пошла хлопотать на кухне. Обстановка в квартире на первый взгляд была несколько аскетичной, но все было подобрано с большим вкусом. В книжном шкафу в основном зарубежная классика, много французских авторов и современные иностранные писатели. Никаких женских романов, бульварщины. Она вернулась, принесла кофе, пирожные. Мы отлично провели время, много беседовали, даже не верилось, что это всего вторая наша встреча. Казалось, мы знакомы много лет. Она оказалась очень умной женщиной, с потрясающей логикой, а иногда и просто удивляла меня четкостью и конкретностью изложения своих мыслей. По профессии она оказалась филологом французского языка.

Наши отношения развивались стремительно. Мы стали чаще встречаться, ходили в театры, рестораны, на концерты. Мы искренне привязались друг к другу, я уже оставался у нее на ночь, и нам откровенно не хватало друг друга, когда мы не могли встретиться. После одной из встреч она спросила меня:

– А ты не боишься привыкнуть ко мне?

– А почему я должен бояться этого? Я уже привык.

Она ничего не ответила.

Через несколько встреч она опять спросила меня об этом. Я удивился и заинтересовался, почему она упорно пытается это выяснить? Ответа и на этот раз не получил. Мои чувства к ней с каждым днем становились глубже, и я решил сделать ей предложение. Я пригласил ее к себе, открыл шампанское, подарил кольцо, признался в любви и сказал все те слова, что говорят в таких случаях. Ее реакция оказалась непредсказуемой.

– Ты же меня совершенно не знаешь, – ответила она, отказалась взять кольцо и нахмурилась. – Чем тебя не устраивают существующие отношения? Я ждала и боялась этого.

Произнеся это, она встала и ушла. Я этого не ожидал, расстроился и просто не находил себе места.

Несколько дней я не мог ее найти – телефон не отвечал, дверь в квартиру была закрыта. Наконец, она позвонила сама.

– Ты можешь зайти ко мне? – спросила она.

Я пришел и с порога заявил, что ничего не понимаю.

– Сядь, – сказала она, – и послушай.

И она рассказала свою историю. Когда она окончила институт, скончался ее отец, тяжело заболела мать. Она зарабатывала случайными переводами, заказов на которые с каждым днем становилось все меньше. Работу найти было невозможно, а французская филология вообще никому не нужна была. Она уже устала обивать пороги офисов. Везде ждал отказ. Денег катастрофически не хватало, холодильник был пуст. Она упорно продолжала искать работу и однажды попала на собеседование к руководителю крупного холдинга. Это был мужчина средних лет, холерный и наглый. Раздевая ее взглядом и задавая ничего не значащие вопросы, он неожиданно заявил

ей, что вакансий нет, но она ему нравится. И если она согласится стать его любовницей, то будет иметь гораздо больше, чем могла бы заработать, и ни в чем не будет нуждаться. Мозг собирался послать его подальше, но язык неожиданно ответил «да». Это, конечно, было отчаянное согласие, но другого выхода у нее не было.

Жизнь ее кардинально изменилась. У нее появились деньги, большие деньги. Она вошла в круг очень влиятельных людей. И эти люди на любовницах не экономили. Она сделала ремонт, купила дорогой автомобиль, стала шикарно одеваться. В душе иногда бывало пакостно, но она подавляла это чувство, оправдывая себя тем, что это работа и ничего больше. И это действительно была работа. Эти люди не афишировали своих отношений. Разговоров никаких не было. Встречи происходили на закрытых виллах. Отработала – в машину с темными стеклами и домой.

– И самое главное, – продолжила она, – что мне это нравится. Да, конечно, с моральной точки зрения это не самый достойный способ зарабатывания денег. Но это позволило мне стать независимой женщиной. У меня есть подруги, друзья – с кем хочу, с тем и встречаюсь, и никто меня не ревнует, не контролирует. Я полностью свободна в своих действиях и предпочтениях. Я могу путешествовать, шикарно одеваться, ни в чем себе не отказывать, даже мужчин могу выбирать – как тебя, например. Хотя должна тебе признаться, что я никого не люблю, а к большинству мужиков у меня просто отвращение. И мне любовь не нужна. А то, что ты предлагаешь – я говорю о серьезных отношениях, – это лишиться всего того, что я имею. Останутся только кастрюли, грязный халат, куча детей и муж, который раз в месяц будет исполнять свой супружеский долг.

– А почему же ты у меня не требовала денег? – спросил я.

Она засмеялась.

– А потому, что с тебя нечего взять. То, что мне дают, тебе и не снилось.

– А почему ты со мной вообще встречалась? – растерянно спросил я.

– Потому что у меня был дефицит общения с нормальными интеллигентными людьми. И ты этот дефицит восполнял. Сексом я с тобой занималась, чтобы не обижать тебя, а не потому, что мне этого хотелось. Этим я и без тебя сыта по горло.

Я вспомнил ее слова о том, что я ее совершенно не знаю, и это действительно было правдой. Рядом со мной сейчас стояла самовлюбленная властная эгоистка, которая жестко спустила меня на землю.

А сегодня на стоянке рядом с моим «мерседесом» стоит красный «феррари».

## **Сестра**

Наконец-то мы переехали в новую квартиру. Мы – это отец, мать и я – вся наша семья. Соседями по этажу оказалась такая же семья, как и наша, состоящая из трех человек, только у них была дочка, а не сын. Родители устроили новоселье, пригласили их в гости, и с тех пор между семьями установились добрые и дружеские отношения. Я и соседская девочка были одногодками и учились в одном классе. Мы подружались, вместе ходили в школу, вместе возвращались. Она была добрая, смысленная девочка, и мне нравилось с ней общаться. Вскоре все привыкли к тому, что мы всегда вместе, нас стали называть братом и сестрой. Шли годы, мы росли, появлялись новые интересы.

Мы всегда делились своими проблемами, живо обсуждали все новости и все больше и больше привязывались друг к другу. Мы окончили школу, она поступила в университет, а я в институт. Мы по-прежнему общались, делились студенческими новостями, но отношения наши, как и раньше, были чисто дружескими. Симпатичная девочка превратилась в красивую девушку. И однажды, посмотрев на нее, я как бы в шутку заметил:

– Да тебя уже пора замуж выдавать!

– Ну и выдай – ты же мне брат, а я найду тебе хорошую невесту, – рассмеялась она.

Шутки шутками, но я решил познакомить ее со своим другом. Это был симпатичный, умный парень и нравился всем девушкам нашего факультета. Мы договорились вместе пойти в кафе. Вечер прошел прекрасно. Мы много танцевали, болтали, веселились. На мой взгляд, парень вел себя очень достойно и не мог ей не понравиться. После вечеринки, когда он ушел, я спросил у нее:

– Ну, как тебе мой друг?

Она разнесла его в пух и прах, причем явно несправедливо.

– Теперь моя очередь, – сказала она, – завтра я познакомлю тебя со своей другой.

На следующий день мы опять пошли в кафе. Ее подруга действительно оказалась приятной девушкой. Чувствовалось, что она не обделена мужским вниманием, уверена в себе, но в то же время в ней не было ни заносчивости, ни высокомерия. Мы проводили девушку домой. Когда остались одни, она спросила, понравилась ли мне ее подруга.

– Девушка очень хорошая, – ответил я, – но меня она, честно говоря, не заинтересовала.

Так продолжалось несколько раз. Это превратилось в какую-то игру. Я знакомил ее с друзьями, она меня – с подругами. И каждый раз после ухода потенциальных женихов и невест мы с садистским упоением начинали их критиковать. Кто-то был высоким, кто-то низким, полным или худым, слишком умным или не очень...

Бедные друзья и подруги! Если бы они только знали, что о них говорят!

Однажды мы гуляли вечером в парке. Я сказал:

– Знаешь, мне уже не с кем тебя знакомить, я и сам не хочу ни с кем больше знакомиться. Мне достаточно тебя и никого мне больше не надо.

– Знаю, – ответила она и улыбнулась. – Мне тоже никто, кроме тебя, не нужен. Какие-то мы с тобой неправильные брат и сестра, – засмеялась она и прильнула ко мне.

## ***Вредные привычки***

В последнее время я стал замечать, что не все в порядке с моим здоровьем. Пора кончать с вредными привычками и переходить к здоровому образу жизни. Первое, что пришло в голову – это алкоголь, сигареты и женщины. То, что пить и курить вредно – это всем понятно. С женщинами не все так однозначно. Одна может доставить тебе и радость, и массу удовольствий, другая способна так отравить тебе жизнь, что ни с какими сигаретами и алкоголем не сравнить! Алкоголь я употребляю редко, в основном, при встрече с друзьями и по какому-нибудь радостному поводу. Поэтому особых проблем здесь я для себя не вижу. Гораздо хуже с курением. Пытался бросить – не получилось. Надо сократить количество сигарет и не курить до завтрака – такую задачу поставил я перед собой на первое время. Почему-то пришла в голову набившая оскомину фраза «Капля никотина убивает лошадь». При чем тут лошадь? Какой негодяй проводил опыты над лошадьёю и убил ее?! Неужели больше не на ком было экспериментировать? Ну, дал бы эту каплю никотина теще, начальнику или зажавшемуся министру... Нет, лошадь ему подавай!.. А бедные лошади пашут всю жизнь на человека, никогда не курили и курить не собирались! И вот благодарность существа разумного – человека.

Если купить блок сигарет, то на каждой пачке увидишь угрожающие надписи: никотин нарушает деятельность сердца, сосудов, легких, способствует возникновению злокачественных опухолей, вызывает выкидыши и бесплодие, старение кожи,

уродует лицо и т.д., и т.п. Что-то, конечно же, страдает от никотина, но не все же! Если бы это было так, то достаточно было бы прекратить продажу сигарет – и человечество перестало бы болеть. Видимо, врачи свое неумение лечить больных решили свалить на сигареты.

Как-то летел я в одну из европейских стран. Нигде нельзя было курить, ни в аэропорту, ни в самолете. Когда мы приземлились и вошли в здание аэровокзала, я пошел искать место для курения. Вдруг я увидел кафе, где сидели люди и курили. «Демократия», – подумал я и закурил. Тут же ко мне подошел официант и сказал, что курить здесь нельзя. «Как же так, – удивился я, – ведь все в кафе курят». «А вы купите что-нибудь, и вам разрешат курить», – услышал я ответ. Я накупил всякой ерунды, выпил кофе, выкурил сигарету. После этого позвонил официанту и спросил: «Скажите, пожалуйста, почему до покупки дым от моей сигареты причинял вред окружающим, а после – нет?». «Бизнес», – засмеялся он.

Ну, ладно, что ни говори, а курить все равно надо бросать! Но, к сожалению, кроме курения столько всего есть вредного, что, узнав об этом, жить не хочется. Нам советуют ограничить соль и сахар, не употреблять генномодифицированные продукты, исключить пищу, где много холестерина, нитраты, горячее, холодное, острое... А чем же питаться, если все вредно?

В мыслях мелькнули две ситуации.

Жара, лето. Мы с друзьями отправились на дачу. После пляжа, уставшие и довольные, расположились в тени под деревом. Холодное пиво, креветки, вобла, лещ, соленые орешки – неземное удовольствие! Детям дали мороженое, чтобы остыли и не мешали пить пиво. Потом были шашлыки, отбивные и т.д. Ну разве это может быть вредно для организма?

А вот вторая ситуация: на столе манная каша, вегетарианская пища, молочные коктейли. Детям дают по ложечке рыбьего жира. Они, бедные, давятся, их чуть не выворачивает наизнанку... Дальше продолжать даже не хочется. Это может быть полезно? Сомневаюсь.

Надо есть то, что тебе нравится – это будет полезно, а то, что насильно впиливаешь в себя, никогда пользы не принесет.

Но если бы только это! Оказывается, вредно все то, что доставляет вам удовольствие и радость! Представьте себе, что вы пригласили в гости любимую женщину. Свечи на столе, коньяк, кофе, фрукты, то, се... Раздается звонок. Вы, приветствуя гостью, целуете ее. И это очень легкомысленно с вашей стороны! Вы даже не понимаете, какой опасности вы подвергаете друг друга!

О том, что целоваться вредно, люди знают много веков, но никак не могут избавиться от этой дурной привычки. Целуются мужчины, целуются женщины, целуют детей, стариков и т.д. Может быть, кому-нибудь это и доставляет радость, но, к сожалению, чаще поцелуй заканчивается неприятностями. Если уж во рту у здорового человека полно микробов, то что же говорить про больных? Так стоит ли рисковать здоровьем ради кратковременного и сомнительного удовольствия? Можно, конечно, законодательно запретить целоваться и развернуть борьбу с поцелуями, как, например, с пьянством или курением. Но любой запретный плод сладок, а этот вдвойне. Пользы от запрета, конечно же, не будет. Поэтому если вам уж так приспичило поцеловать кого-нибудь, и вы с этим ничего поделать не можете, лучше принять профилактические меры для предотвращения распространения инфекций. Первым делом надо обратиться к врачу-отоларингологу и убедиться в отсутствии у вас инфекций верхних дыхательных путей и других болезней, передающихся воздушно-капельным путем. Получив справку о том, что у вас все в порядке, предъявите ее вашему партнеру и потребуйте у него такую же. После этого можно переходить непосредственно к профилактическим мероприятиям. Обработайте полость рта специальным аэрозо-

лем и почистите зубы многокомпонентной и универсальной зубной пастой. Десны следует смазать антисептическим гелем. Затем приступайте к обработке поверхностей, которые вы предполагаете целовать. Тщательно промойте губкой с мылом губы и область вокруг них себе и партнеру. Потом обработайте йодом и после протрите спиртом (можно водкой, если нет под рукой спирта). Водку внутрь не принимать – чтобы не потерять контроль над процессом. Теперь можно и поцеловаться! Лучше ограничиться одним или двумя поцелуями. Злоупотреблять нельзя, чтобы не повредить слизистую или кожу. После поцелуев все процедуры следует повторить.

Конечно, все это несколько усложняет и удлиняет процесс, но зато оставляет шансы сохранить здоровье и не заразиться. Но задумайтесь – оно того стоит? И если, несмотря ни на что, все это не отобьет окончательно у вас желания целоваться – то целуйтесь на здоровье!

И вообще делайте то, что доставляет вам радость и удовольствие и не думайте о том, что полезно или вредно... В разумных пределах, конечно!

## **Дружба**

Как-то познакомился я в ресторане с симпатичной девушкой. Посидели, выпили немножко, разговорились. Обычный разговор – ни к чему не обязывающий – не представлял особого интереса, пока девушка – видимо, желая показаться скромнее, – вдруг не заявила:

– Но учти, что между нами могут быть только дружеские отношения.

Я попытался выяснить, что это такое, так как у меня всегда было недоверие к дружбе между мужчиной и женщиной. Сумбурные и малопонятные ее объяснения еще более усилили мои сомнения.

Утром проснулся, принял душ, настроение было хорошее, вспомнил вчерашний разговор и опять задумался: а действительно, существует ли дружба между мужчиной и женщиной? Я ходил по квартире и старался разобраться, возможна ли дружба с женщинами без секса? Но как ни пытался, так и не смог убедить себя в этом.

Я решил проверить это в разговоре с моей хорошей приятельницей, которая сегодня должна была ко мне приехать. Где-то часов в двенадцать раздался телефонный звонок. Это была она.

– Привет! – обрадовался я, предвкушая разговор.

– Привет.

– Как дела?

– Хорошо, а у тебя?

– Тоже неплохо.

– Что делаешь?

– Да ничего особенного, сижу в Интернете, читаю газеты.

– Я хочу к тебе приехать.

– Ну, приезжай, конечно, только учти, что наши отношения теперь будут дружескими.

– А что, до сих пор мы были врагами?

– Да нет, просто с сегодняшнего дня будем друзьями.

– Странно как-то... – услышал я на том конце провода растерянный голос.

– Что странно, быть друзьями странно?

– Да нет, не странно, но почему же ты тогда раньше мне этого не предлагал?

– Ну, вот сейчас решил, что так будет лучше, и предлагаю.

– Скажи честно, ты вчера много выпил? Нажрался, что ли? – в ее голосе явно слышались раздраженные нотки.

– Почему сразу нажрался? – обиделся я.  
– Может, заболел или перегрелся? – предложила она другой вариант объяснения моему странному предложению.  
– По-твоему, только пьяные, больные и перегретые могут быть друзьями?  
– Да нет, а как же все остальное?  
– Как всегда, – ответил я.  
– Что – как всегда? Между друзьями?  
– А почему бы и нет? – пожал я плечами.  
– Ну ты и извращенец, раньше такого за тобой не замечала! – воскликнула она.  
– Почему же извращенец? На мой взгляд, дружба сексу не помеха.  
– Но я же тебе и без дружбы никогда не отказывала!  
– Да, не отказывала, но с дружбой ведь приятней!  
– Ну и сволочь же ты! – услышал я в трубке.  
– Ты почему меня оскорбляешь?  
– Просто скажи честно, что нашел другую и решил избавиться от меня. Вот и придумал какую-то дружбу!

И она швырнула трубку.

Я совсем запутался: одна мне предлагала дружбу – мне это не понравилось, другой я предложил дружить, так это вообще закончилось оскорблением и расставанием. Но ведь в принципе дружба – это же не плохо? Почему же люди отказываются от нее?

Существует ли дружба между мужчиной и женщиной? Я так и не понял.

## **Бессонница**

Не везет мне что-то. Здоровье не очень, настроение никуда не годится, целый день вялый какой-то. Во всем виновата бессонница. Никак не могу выспаться. Что только я не делал, чтоб уснуть. И гулял перед сном, сидел в теплой ванне, принимал мед с водой – ничего не помогает. Как только лягу в постель, мозг сразу напрягается, и лезут в голову всякие ненужные мысли.

Все говорят: думай только о хорошем. А где взять это хорошее?

Первое, что пришло мне в голову – это природа. Что может быть лучше природы? Решено!

Надо отдохнуть на море, нет, лучше сразу к океану. Это необъятные просторы, много воды, песчаные пляжи, солнце – красота!

Да, красота-то красотой, но только сунешься в воду, а там акулы, вечно голодные и жаждущие крови, мурены, мечтающие отхватить твою ногу, медузы с ядовитыми щупальцами, да мало ли еще каких тварей, только и ждущих, чтобы ты окунулся в воду! Нет, не стоит так рисковать жизнью.

Может, в лес на берегу речки? А ведь речку можно спутать с болотом. Там же тоже красиво. Камыши, дикая малина, мох кругом... А когда тебя засосет трясина, уже некому будет любоваться этой красотой.

Но можно ведь в лес без речки и болота. С другой стороны, кто сказал, что там безопасно? Волки только и ждут, чтобы тебя сожрать, лисица попытается заразить бешенством, кабаны не оставят даже косточек, я уж не говорю про всяких клещей менингитных и энцефалитных. И это в средних широтах! А что говорить про тропики, джунгли, пустыни. Об этом даже думать не хочется – змеи, скорпионы, фаланги – ужас какой! Да и на северном полюсе не спрячешься – белый медведь достанет! Нет, природа – это красиво, но слишком опасно!

Может, красота? Ведь не зря же говорят: красота спасет мир! Да, может, когда-то она и спасала мир, но только не сейчас.

Не дай бог, приснится эротический сон, и кого ты там увидишь? Если раньше говорили, что человек состоит на восемьдесят процентов из воды – во всяком случае, в отдельных частях, то сейчас женщины на пятьдесят процентов состоят из силикона, на двадцать – из ботекса и только остальные тридцать – вода, да и та из загрязненного источника. А мужики – посмотрите, в кого они превратились! Женоподобные, костюмы – унисекс, прически – не приведи Господь. Сплошные трансвеститы, геи и лесбиянки. Нет, лучше таких снов не видеть. Надо в Интернете поискать! Ведь газет там миллион, может, и подадут хорошую идею. Читаю заголовки статей. В одной стране националист перестрелял кучу народа на острове. Войны, террористы, взрывы, перестрелки, убийства в школах и институтах. Муж убил жену за измену. Отец убил дочь за распутство. Жена убила мужа за пьянство. Сын украл у матери драгоценности, чтобы купить наркотики. Дети нюхают клей и дихлофос. Известная кинозвезда отрезала части тела, боясь рака, – но видеть-то ее во сне хотелось бы с неотрезанными частями! Да, и в Интернете хватает ужасов!

Может, религия поможет? А что, говорят, религия несет добро, помогает всем страждущим. Но что-то память подсказывает мне совсем другое. Почему-то вспоминаются крестовые походы, инквизиция, костры, изгнание дьявола, истязания, жертвоприношения и так далее. Православные не любят католиков, католики презирают протестантов, все ненавидят мусульман, а мусульмане против всего остального мира. Священники благословляют на войну, освящают ядерные боеголовки, танки, боевые самолеты... Вряд ли все это оружие несет добро. Нет, мне религия уж точно не поможет.

Что же делать? Ничего хорошего в голову не приходит! Но спать-то надо!

Может, просто выпить таблетку снотворного? Да, пожалуй, это выход. Но с другой стороны, сейчас столько фальшивых лекарств. Уснуть-то уснешь, а вот проснуться – это вряд ли. Но что делать? Придется рискнуть!



Литературный Азербайджан – 2020. – №9 – С.117–124.